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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

1.kolo I.ligy žen: Litice prohrály s Kadaní a remizovaly s Mnichovicemi.Zpráva nedodána. 

 
1.kolo starších žákyň v Plzni na Slavii VŠ 24.11. 

        

Litice - Rakovník 2:1 /2:0/  góly: Cislerová, Rutová 

Mnichovice - Litice 1:1 /1:0/  gól: Cislerová 

Dále hrály: Klementová, Bystřická, Nocarová, Veselá, Augustinová, Linková, Kebrdlová, Duchková J., 

Brejchová 

Naše děvčata začala halovou sezonu výborně, v 1.zápase porazila Rakovník 2:1 a ve 2.zápase remizovala s 

Mnichovicemi 1:1.  Car 

 2.kolo mladšách žáků 25.11.v Plznii na 11.ZŠ 

Litice A - Litice B 4:0  Góly: M. Houška 3x, M. Hofman  

Litice A - Bolevec 1:1  Gól: M. Houška  

Litice A - Rakovník 3:4  Góly: M. Houška 2x, V. Královec  

Litice A - Kadaň 4:2  Góly: Z. Rut 3x, V. Barcal  

 



 

Hráli: Tereza Kudrnová, Vašek Královec, Vojta Babják, Martin Houška, Zdeněk Rut, Ondřej Veselý,  

Matěj Hofman, Aneta Paroubková, Vojta Šimek, Vítek Barcal, Ondra Polanský, David Nágr  

V žádném zápase jsme nebyli horší než soupeř ,přesto jsme vyhráli jenom dvakrát. A nebyla to ani smůla. Bylo to v 

našich hlavách. Očekáváme, že vítězství přijdou sama. Občas chceme až moc. A když se něco nepodaří, nejsme 

ochotní se vzájemně podpořit, pomoci si. Nebude to snadné, ale musíme dostat do hlav, že potřebujeme jeden 

druhého. A že musíme být jeden tým!   Libor  

Výsledky B týmu: 

Hráli: Zimla, Reischig, Štědroňská, Vávrová, Žítková, Reiser a Nágr(gólman) 

Litice A  0:4, Kadaň 0:3, Bolevec 0:2, Rakovník 1:3/gól Reischig/ 

Sice jsme opět nevyhráli, ale za předvedený výkon se nemusíme stydět.  Jirka a Marek 

21.12. se ve Švejkově restauraci uskutečnila tradiční společná večeře výboru oddílu s trenéry.Kromě omluvených 

se nás sešlo asi třicet .V tom je síla i perspektiva našeho oddílu, od nejstarších a zkušených po ty nejmladší, kteří 

nasávají své zkušenosti, aby mohli být platnými členy našeho úspěšného oddílu.Při dobrém jídle i výborném pití se 

nám dobře besedovalo,hlavně o končící rekonstrukci našeho areálu.  

Nejbližší akce: SO 1.12.st.žáci na Slavii VŠ v 8.30 LA-LB,9.50 Mnichovice- LA,v 10.30 LB- ČB 

Extraliga mužů: tamtéž v15 litice –Slavia,v 17 Litice-President, dorostenky v Kostelci s BOHEM. a HOST. 

NE 2.XII. muži B v Kadani s Kadaní a Hradcem Kr.,dorci v Kostelci  se Slavií a Hostivaří,přípravka na šedivce od 9 

hodin,po ní benjamínci. 

8.XII.se uskuteční v LD v Liticích Mikulášská nadílka a čertovské disko. 


